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Слику образовног система Србија и одговор на питање са каквим знањем ђаци излазе из
основне школе најбоље су показали резултати мале матуре. Све задатке основног
нивоа из српског језика решио је тек сваки четврти ученик, свих девет задатака из
математике где се тражило елементарно знање решило је 33,9 одсто ученика, док
основни праг на комбинованом тесту прошло 43,6 одсто ђака.

  

  

То је наведено у недавно објављеном Извештају о резултатима завршног испита које је
обрадио Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања.

  

Критетријум на основу кога се мери квалитет рада школа (стандарди постигнућа),
јесте да најмање 80 одсто ученика реши све задатке са основног новоа на завршном
испиту. Очигледно је да су постигнућа на овогодишњем завршном испиту далеко
испод стандарда.
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Извештај је показао да су овогодишњи резултати са мале матуре слабији и у односу на
прошлу годину, јер је тада 44,7 одсто ђака успело да реши све задатке са основног нивоа
из математике, а 38,7 одсто из српског.

  

На малој матури ђаци су решавали девет задатака са основног нивоа, док су остали били
са средњег и напредног нивоа. Стандардима постигнућа ученика предвиђено је да
задатке средњег нивоа реши половина ученика, а најмање 20 одсто задатке са
напредног нивоа. У извештају није наведено колико је ученика процентуално успело да
реши средње тешке и тешке задатке.

  

Десанка Радуновић: Суноврат образовног система

  

Професорка Математичког факултета у пензуији Десанка Радуновић каже за Еуроњуз
Србија да постигнути резултати на малој матури највише говоре о суноврату образовног
система.

  

"Ови резултазти највише говоре о образовном систему. То је провера квалитета рада
школа и наставника, не толико деце. Увек ће бити појединаца који се сами од себе
труде, родитељи се чупају како могу. Али није ствар у томе, већ да се образовни ниво
целе популације доведе на неки пристојан ниво, да када изађу из основне школе сви
ђаци знају основне, елементарне ствари", појаснила је она.

  

(Еуроњуз) 
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